

战疫

162人！辽宁第三批医疗队回来了

3月28日中午，南航北方分公司CZ5242包机航班安全降落在沈阳桃仙国际机场，接回了162名辽宁驰援湖北医护人员，机场为包机举行了“过水门”欢迎仪式。这162名医护人员，包括第三批支援湖北重症医疗队队员100人、第七批支援湖北重症医疗队队员32人及第十一批支援湖北医疗队增援武汉市蔡甸区人民医院的医疗队员30人。

一位市民抱着宝宝在辽宁大厦院外欢迎归来的医护人员，宝宝稚嫩的声音喊出“欢迎英雄回家”，在场的医护人员们听到后报以热烈的掌声。

宝宝喊“欢迎英雄回家！” 医护人员报以热烈掌声

下午1点45分，来迎接医护人员的家属和自发前来的市民早已在院外等候多时。大巴车队到达辽宁大厦，医护人员在人们的欢迎声中下车。

之前已经归来在辽宁大厦隔离的医护人员到院中迎接战友，他们互相诉说着在前方的情况、归来隔离的情况，还有先前归来的医护人员在院中整齐地做操。

一位市民抱着四五岁的宝宝在围墙外向院内的医护人员致敬，他教宝宝喊“欢迎英雄回家”，医护人员们听到后向宝宝和父亲报以热烈的掌声。

华润辽健集团抚矿总医院儿科重症监护病房护士长张苗当天也随医疗队回到家乡，她和同事管鑫、孙瑜、杨银凤、吴海洋、房亚妮、白玉娇一起从机场乘车回到抚顺。

张苗说，这次到湖北抗击疫情是一辈子难忘的经历，“不论多累，听到同胞一声‘你辛苦了’‘谢谢你’，就浑身充满了力量……我们返回的时候，湖北同胞们夹道欢送，虽然不知道他们的名字，但他们的笑容深深印在我的脑海里！”

辽宁重症医疗队获 中央督导组医疗救治组 高度评价

此次返回的162名医护人员中，来自省直医院74人，另外88人来自省内13个城市，包括辽宁第三批支援湖北重症医疗队队员100人、第七批支援湖北重症医疗队队员32人及第十一批支援湖北医疗队增援武汉市蔡甸区人民医院医疗队员30人。

第三批支援湖北重症医疗队和第七批支援湖北重症医疗队共同负责武汉大学人民医院（湖北省人民医院）东院区80张床位的重症和极危重症新冠肺炎患者救治工作，是援助医院的多支省级医疗队中最早使用气管插管、有创机械通气、血液净化免疫吸附等生命支持技术的医疗队。

进驻病区不久，他们率先开展体外膜肺（ECMO）技术，成功救治一名35岁极危重症新冠肺炎合并多脏器功能衰竭的患者。

驰援期间，他们共救治患者129人，其中危重症病例23人、重症病例71人，开展有创呼吸机处置8例、无创呼吸机7例、高流量吸氧20例、ECMO1例、CRRT3例，已有116名患者治愈出院或转雷神山医院，中央督导组医疗救治组给予辽宁重症医疗队高度评价。



辽宁第三批医疗队队员返回沈阳。新华社发



在归乡的客车上，一位医护人员向欢迎人群竖起了拇指。

辽沈晚报记者 吴章杰 摄



辽宁第三批医疗队队员返回沈阳。
新华社发



辽宁第三批医疗队队员返回沈阳。
新华社发

他曾两次执行湖北包机任务 今再驾机接亲人回家

3月28日早6时11分，南航北方分公司一架包机从沈阳桃仙国际机场起飞前往武汉，中午12时34分载着162名医护人员平安回到沈阳。包机航班抵达后，机场为包机举行了“过水门”欢迎仪式，用民航界最高礼仪欢迎辽宁支援武汉重症医疗队回家。

此次包机任务第二机长名叫王新淇，这是他第

三次执行湖北包机任务。3月21日，他执行完第二次包机任务后跟女儿通电话，女儿问“爸爸，你是不是英雄”，他说“爸爸不是英雄，爸爸去接英雄回家！”

3月28日，他带着女儿的祝福再次出征，他在机长广播中动容地说，“我代表全体机组成员向你们致以崇高敬意，欢迎你们回家！……你们用实际行动证明了中华民族的伟大，我们不知道

你们的样子，但你们的形象已经深入我们的脑海；我们不知道你们的名字，但中国医护人员已经刻入了我们心中……知道你们就要回来了，多想给你们一个拥抱，让你们感受家乡人民的牵挂，让你们知道我们是如此爱你们。发自内心地祝福你们，愿你们回家顺利，一切安好！”

辽沈晚报记者 胡婷婷 李毅



辽宁第三批医疗队队员返回沈阳。

新华社发



载着驰援湖北的医护人员车队，在交警的护送下回到家乡。

辽沈晚报记者 吴章杰 摄



辽宁省第三批返辽医疗队的162名队员乘坐南航北方分公司包机由武汉返回辽宁沈阳。

新华社发